ACTA DE REUNIÓN DEL COMITÉ DE COMPETICIÓN DE LA FEDERACIÓN MADRILEÑA DE PÁDEL
En Madrid, a 23 de julio de 2025, en los locales del Comité de Competición y Disciplina Deportiva de la Federación Madrileña de Pádel, tiene lugar la presente reunión del CCDDFMP donde se han acordado las siguientes propuestas de resoluciones respecto de los expedientes que se relacionan:
EXPEDIENTES DEL GRAND SLAM PLATA,  CELEBRADO EN FIT UP BRUNETE, DEL 6 AL 13 DE JULIO,  Y DEL OPEN HYUNDAI, CELEBRADO EN PÁDEL SOTO DEL 13 AL 29 DE JULIO. 
EPX 155/25. 326960 - RAUL MESEGUER PASCUAL / 329078 - ALEJANDRO SERRANO VICENTE - OCTAVOS CONSOLA 3ª CAT MASC - W.O. NO Avisado. Tal y como refleja el Reglamento Técnico de la FMP, no podrán apuntarse a la siguiente consolación que les corresponda disputar.
EXP 156/25. 358337 - NICOLAS  GARCIA MURGA / 358338 - MODESTO MURGA GARCIA - CUARTOS CONSOLA 3ª CAT MASC - W.O. NO Avisado. SIN PUNTOS (58).
EXP 157/25. 144976 - ADRIAN LUMBRERAS GAVILANES / 269620 - MIGUEL  RIÑON  BREA - SEMIFINAL CONSOLA 1ª CAT MASC - W.O. NO Avisado. Tal y como refleja el Reglamento Técnico de la FMP, no podrán apuntarse a la siguiente consolación que les corresponda disputar.
EXP 158/25. 35781 - FERNANDO LENIZ VIDAL / 312029 - ADRIAN COLLADO RAMOS - CUARTOS CONSOLA 3ª CAT MASC - W.O. NO Avisado. Tal y como refleja el Reglamento Técnico de la FMP, no podrán apuntarse a la siguiente consolación que les corresponda disputar.
[bookmark: _GoBack]Sin tener más asuntos que tratar, se da por terminada la presente reunión, en el lugar y fecha que obran al encabezamiento, remitiéndose acta a la FMP a fin de que se proceda a su notificación a los interesados mediante publicación en la página web de la Federación, indicándose que los interesados podrán  presentar alegaciones y la prueba que estimen conveniente en el plazo de 5 días desde su publicación, momento en el que adquirirán firmeza las propuestas de resoluciones, y todo ello, conforme a lo previsto en el artículo 36 del RDD de la FMP.
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